

兴庆公安破获盗窃案3起挽回7万余元

本报讯（记者 丁丁）近日，银川市公安局兴庆区分局刑侦大队北街中队快速出击，破获盗窃案3起，抓获犯罪嫌疑人6名，为群众挽回财产损失7万余元。

12月3日，北街中队接到报警，辖区居民李先生的平板电脑在住处被盗。接到报案后，侦查员立即赶赴案发现场。经查，李先生居住的地方是集体宿舍，其当天离开宿舍时将门窗锁好。侦查员现场勘察后发现，宿舍门窗均无

被撬痕迹，判断极有可能是熟人作案。侦查员对相关线索进行分析研判后，发现李先生的室友苏某有重大作案嫌疑。在确认其藏匿地点后，侦查员于当日23时许将犯罪嫌疑人苏某抓获，追回被盗平板电脑。

12月2日，辖区居民唐先生来到北街中队报警称，店内2卷汽车车衣丢失，价值1万余元。侦查员迅速开展侦查工作，通过调取监控视频、现场走访，迅速

锁定犯罪嫌疑人李某、孙某行踪，并于当日下午将两人抓获归案，涉案财物依法追回并退还被害人。经查，当日下午，李某趁车衣店工作人员忙碌时将2卷车衣盗出，放在车衣店附近的垃圾桶内，随后，孙某驾车到垃圾桶附近将车衣取走。

12月3日，北街中队接到商铺老板王先生的报警，王先生称其门店把手被人破坏，收银台里的现金、店内各类香烟、白酒被盗，价值5万余元。接警后，北

2023年12月6日 星期三 责任编辑 何方 版式设计 李寰 校对 何方

银川公安开门纳谏接受监督

本报讯（记者 丁丁）12月1日，银川市公安局召开党风廉政风警风监督员聘任会议，面对面听取意见建议，共续监督协作友谊。

当日，银川市公安局聘任3名党风廉政风警风监督员，任期5年。银川市公安机关将健全完善沟通、联络、反馈工作机制，组织开展多种形式调研、视察、座谈等活动，为监督员一线监督、检查、体验搭建履职平台，提供优质保障。主动邀请参加各类活动，帮助解决履责困难问题，积极配合支持监督员开展工作，自觉虚心接受监督。主动认领监督员提出的批评建议，逐一建立台账，逐

一调查落实，逐一整改解决，逐一反馈情况，全面提升业务工作和队伍建设水平。

近年来，银川市公安局在不断加强和改进公安内部监督工作的同时，积极探索外部监督举措，从社会各界广泛聘请党风廉政风警风监督员，对公安机关及其民警依法履行职责、行使职权、遵守纪律的情况进行监督，收集、反映社会各界和人民群众对公安工作和队伍建设的意见建议，收集、反映公安工作和队伍建设存在的困难问题，提出对策办法、协同推动解决，更加准确、全面、透彻地发现问题，防患于未然。

履职尽责形成工作合力

银川监狱主题宣教凝聚抗艾合力

本报讯（记者 马妮娜）12月1日，银川监狱联合自治区红十字会和银川市疾控中心开展以“凝聚社会力量·合力共抗艾滋”为主题的世界艾滋病日宣教活动。银川监狱艾滋病罪犯卢某某等，用自编自演的快板书节目《新生》表达着爱党爱国、感恩悔罪的改造心声。

帮教单位和参会人员参观了监区，详细了解监狱对艾滋病犯的日常管理教育和抗艾康复情况，并现场观看了罪犯乐队表演的原创歌曲《培德铸魂》、感恩快板书《新生》等文艺节目。随后，帮教嘉宾对常年奋战在艾滋病房罪犯帮教事业，提升对疾病的救治能力，维护监狱安全稳定。

滋病罪犯管教一线的警察进行了慰问和感谢，自治区红十字会为监狱捐赠了爱心物资，银川市疾控中心为监狱发放了防治性病艾滋病宣传手册等物品。

“在监狱的科学安全监管和持续关爱教育中，监狱艾滋病罪犯实现了从‘要我改造’到‘我要改造’的变化。”银川监狱党委书记、监狱长刘建军详细介绍了监狱近年来艾滋病罪犯管理教育工作取得的积极成效，并希望社会各界今后能够持续关注监狱艾滋病罪犯帮教事业，提升对疾病的救治能力，维护监狱安全稳定。

金凤区稳步推进“十百千”禁毒宣传工作

本报讯（记者 丁丁）为深入推进建设禁毒宣传“十百千”工程，调动社会各界和广大人民群众参与禁毒宣传的积极性和创造性，提高公民自觉抵制毒品能力，近日，银川市金凤区禁毒办在智慧禁毒工作站举行禁毒宣传形象大使“禁毒网红”聘任仪式。

禁毒宣传“十百千”工程是指聘请十名禁毒形象大使，百名禁毒宣传达人，千名书记宣传禁毒知识、法律。仪式上，宣读《关于金凤区“禁毒宣传形象大使”“禁毒网络宣传员”的聘用决定》，并为杨彦峰、桂涛、王保岗等6人颁发金

凤区“禁毒宣传形象大使”和“禁毒网络宣传员”聘书。聘请禁毒宣传形象大使和禁毒网红是禁毒宣传“十百千”工程中的一项重要举措，对进一步扩大金凤区禁毒宣传教育的覆盖面和影响力，营造禁毒舆论氛围、增强全民禁毒意识将起到积极作用。

党的二十大代表杨彦峰表示，作为一名驾驶员，将通过各种渠道积极开展禁毒宣传活动，为全社会营造积极向上、健康文明的生活方式贡献自己的力量。同时，呼吁广大市民朋友自己主动远离毒品，共同建设健康美好的生活环境。

法报税务

银川税务落实“政策找人”确保红利直达快享

本报讯（通讯员 王凯）今年来，银川市税务部门以支持助力民营经济高质量发展为目标，立足新增及延续税费优惠政策落实工作，深入推进实施“便民办税春风行动”，精细化开展“政策找人”。今年1—10月，落实新增减税降费及留抵退税42.67亿元，税惠赋能发展作用凸显。

活动现场，工作人员通过悬挂横幅、向村民群众发放禁毒防艾宣传手册和各式小礼品，借助便携式

禁毒展板向居民介绍毒品的种类和危害，艾滋病的基础知识、传播途径、如何预防艾滋病、艾滋病与毒品的关联等相关知识。同时，劝导村民要远离毒品，树立正确的人生观、价值观，发现毒品违法犯罪活动或线索时要大胆向公安机关举报，积极参与禁毒工作，营造和谐美好的社会环境。

本报记者 刘炳宇 整理

让宁夏的“紫色名片”擦得更亮。中粮长城葡萄酒（宁夏）有限公司法人都振江表示：“自2022年以来，我们享受各项税费优惠400余万元，极大地缓解了企业的资金压力和经营负担，并将更多的资金投入到改善酒庄设施，完善高质产品研发中心建设中，为企业的发展赋能。”

税费政策的落实还让永宁县闽宁镇群众的生活越过越红火。53岁的闽宁镇居民马德福8年前从西海固的大山搬进了原隆村。“党的政策好，就业政策好，税收政策也好。”说起如今的

好日子，马德福滔滔不绝：“儿子在中粮长城葡萄酒公司干销售，我和老伴、儿媳妇在葡萄园打零工，家庭年收入从以前的三四万元提高到现在的十几万元。”随着产业发展，不但让低龄老年人有了就业机会，青壮年也像乳燕归巢一样回到村里，在家门口就业致富，小村庄变得越来越富美和谐。据统计，永宁县葡萄酒产业每年为产区周边农户提供就业岗位3.6万个，工资性收入过亿元，小小的葡萄藤搭起了宁夏农民的“富民桥”，鼓足了老百姓的“钱袋子”。

好“枫”景带来好日子

本报通讯员 王睿 杨本

的根本标准，推动新时代“枫桥式”税务分局与“家门口的税务局”税费服务咨询点深度融合，着力破解边远县区人民群众在办税缴费中的难点、堵点、痛点问题，着力提升基层税收治理体系和治理能力现代化水平。

为了让税收惠民政策落实更有温

度、更有力度、更有速度，固原市税务局党委带队深入开展调查研究，全面了解乡村合作社、广大村民办税缴费

问题，在全市731个行政村建立“乡村税费征收咨询服务点”，满足“村前门口”办税缴费需求。在西吉县龙王坝乡村振兴培训学院创新打造“四位一体”实践阵地，积极为固原小微企业市场主体和村民宣传讲解税费优惠政策，解决办税难题。截至目前，已通过“家门口的税务局”辅导1.4万人次，解决决税费疑难题133个，征收社保和医保4692人次，代开小额发票3284人次，通

过“银税互动”的方式为233户企业贷款1.4亿元。

同时，聚焦肉牛、冷凉蔬菜、马铃薯、中药材、林下经济、文化旅游、电子商务等“五特五新五优”产业特点，分别编制特色餐饮、新型材料、肉牛养殖等产业税收政策清单，充分应用发票数据，提取肉牛养殖、冷凉蔬菜、本土药材等乡村企业信息5批次6000余条，帮助59户企业线上线下“宁货网售”7320万元。

“项目管家”助力民营企业发展

本报讯（记者 翟迎春 通讯员 张先祥）今年以来，银川经济技术开发区税务局探索打造“定制套餐、全程跟办、快速响应”的全链条“项目管家”税费服务新模式，为银川经济技术开发区“千亿级园区”建设贡献税务力量。

落实宁夏税务局推出的促进民营经济高质量发展15条措施，坚持政策找“人”，为重点民营企业配备“项目管家”11人，实行“一对一清单”“一周一推进”、问题清单“一件一销号”推进制度，根据民营企业具体情况，精准定制个性化服务套餐，以更大力度服务民营企业发展。

针对重点民营企业的税费事项，由

项目管家全程跟办，线下抽调各税政业务科室精干力量，采取集中时间、集中地点、集中办理的“三集中”方式，力保民营企业税费事项无缝衔接。线上依托电子税务局、获得平台等开展全程辅导，不断提升税费业务办理效率。

积极与银川经开区投资局等部门

精准服务利企利民

“红利账单”帮企业算好“税惠账”

发展信心。

在落实税惠政策中，通过举办培训班、税企微信推送、电话回访等方式，宣传辅导纳税人缴费人。结合“便民办税春风行动”，领导班子成员亲自带队深入企业主动问需，第一时间了解、解决企业涉税需求，用最精细、最贴心的服务架起企“连心桥”。与此同时，紧紧围绕税收大数据，采取分户归集式的方式梳理整合纳税人专属账单，通过纳税人工互动平台、电子税务局等，向外资商贸企业、重点税源企业和信用等级为A级B级的纳税人开展一对一点对点账单推送，让红利账单的“有数”变成纳税人的“有感”。

针对重点民营企业的税费事项，由



近日，由宁夏税务局指导，中卫市税务局组织拍摄的微电影《冬去春来》荣获第十届亚洲微电影艺术节最佳作品奖，银川市西夏区税务局组织拍摄的微电影《我心中的那抹红》荣获第十届亚洲微电影艺术节好作品奖。

中国税务报记者 杜贵贵 摄



日前，银川市兴庆区税务局前进税务分局组织税源管理员向敬德街夜市及周边小微商户宣传税惠优惠政策，助推征纳关系更和谐、更融洽。图为税务干部向餐饮商户经营者介绍生活服务业相关税收减免政策。

本报通讯员 罗锐 李苗 摄